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POLO ROMA

Elegante polo classica uomo con collo a camicia nel colore 
grigio Magni. I dettagli in tessuto e colori a contrasto 
animano il design classico della raffinata polo da uomo 
a maniche corte. L’apertura è frontale, provvista di tre 
bottoni. Realizzata interamente in cotone con tessuto 
piquet. 
Con l’immancabile logo Magni ricamato nel lunotto e nella 
parte bassa anteriore, questa polo è un capo essenziale del 
guardaroba, che si presta a infinite combinazioni.

Composizione: 100% cotone. Made in Italy.

POLO ROMA

Elegant men’s classic polo with shirt collar in Magni grey 
tone. The fabric details and contrasting colours animate 
the classic design of this sophisticated short-sleeved men’s 
polo. Frontal opening, featuring three buttons. Made 
entirely from piqué. 
Featuring the Magni logo embroidered onto the half-moon 
collar reinforcement in back and the lower part in front, this 
polo is an essential component of any wardrobe, lending 
itself to infinite combinations.

Fibre content: 100% cotton. Made in Italy.

€  49,00
USD  60,90



MERCHANDISING 20218

PREMIUM
COLLECTION



9

CRAVATTA NAPOLI

Cravatta realizzata a mano, color antracite con logo 
tramato tono su tono. Lunghezza 150 cm e larghezza 
7 cm. Realizzata nel rispetto di antiche tecniche 
sartoriali, garantisce una perfetta vestibilità.

Composizione: 100% seta. Made in Italy.

TIE NAPOLI

Handmade tie, anthracite color with tone-on-
tone logo. Length 150 cm and width 7 cm. Made 
in compliance with ancient tailoring techniques, 
guarantees a perfect fit.

Fibre content: 100% silk. Made in Italy.

CAMICIA VERONA

Camicia in tessuto Oxford bianco. Disponibile anche 
in colore nero, con taschino lato cuore.
Collo mezzo francese, polso smussato, vestibilità 
classica.
Logo aziendale ricamato sul petto 6.5 cm

Composizione: 100 % cotone.

SHIRT VERONA

Shirt in white Oxford fabric. Also available in black, 
with a small heart-side pocket.
Half French collar, bevelled cuff, classic fit.
The 6.5 cm  company logo is embroidered on the 
chest.

Fibre content: 100% cotton

€  44,00
USD  55,00

€  44,00
USD  55,00
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PIUMINO MILANO

Piumino smanicato con cappuccio in vera piuma d’oca. 
Questo gilet è fatto di piumino in nylon leggero con 
imbottitura in piuma a iniezione diretta e rappresenta il vero 
punto di intersezione tra eleganza e sportività. 
Ha chiusura anteriore con zip pressofusa e tasche anteriori 
a filetto. Il capo è personalizzato con loghi Magni, ricamati e 
applicati su di esso. 

Composizione: 100 % PA. Imbottitura di vera piuma d’oca. 
Made in EU.

DOWN-FILLED JACKET MILANO

Sleeveless hooded jacket filled with genuine goose down. 
This vest is made from lightweight quilted nylon injected 
with goose down, striking the perfect balance between 
elegance and sporty flair. It fastens in front with a die-cast 
zipper featuring welt-style front pockets. This garment 
has been customised with Magni logos which have been 
embroidered and appliquéd to it.

Fibre content: 100% PA. Padding of real goose down. 
Made in EU

€  110,00
USD  142,00
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FELPA TORINO

Felpa casual con cappuccio regolabile e tasca a marsupio 
con cerniera. Abbellita con ricamo #liftdifferent sul braccio 
e iconico logo Magni sul petto. Adatta per il lavoro ed il 
tempo libero, completerà con stile il tuo look Magni.
Disponibile sia in versione maschile che femminile.

Composizione: 92% poliestere, 8% elastan

TORINO SWEATSHIRT

Casual sweatshirt with adjustable hood and zipped pouch 
pocket. Embellished with #liftdifferent embroidery on the 
arm and iconic Magni logo on the chest. Suitable for work 
and leisure, it will complete your Magni look in style.
Available in both men’s and women’s versions.

Fibre content: 92% Polyester, 8% Elastane

€  70,00
USD  85,00
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GIACCONE VENEZIA UOMO

Giaccone uomo invernale dallo stile contemporaneo. 
Elegante e sportivo allo stesso tempo. Il colore è 
l’inconfondibile grigio Magni con fodera in contrasto. 
Il capo è interamente Made in Italy. Il tessuto principale 
è poliammide più cotone, e lo stesso vale per la fodera 
interna che è interamente di cotone. Queste caratteristiche 
tecniche fanno si che il capo sia molto resistente e 
confortevole.

Composizione: 
Esterno: 55% poliammide, 45% cotone 
Imbottitura: 75% cotone, 25% nylon
Made in Italy. 

 

MEN COAT VENEZIA

Men’s winter coat with a contemporary look.
Elegant and sporty at the same time. The colour
is the unmistakable Magni grey, set off by a contrasting 
lining. This garment has been entirely made in Italy.
The main fabric is polyamide plus cotton, while the lining is 
entirely cotton. These technical characteristics ensure the 
strength and comfort of the garment.

Fibre content: 
External: 55% polyamide, 45% cotton
Padding: 75% cotton, 25% nylon
Made in Italy. 

€  154,00
USD  190,00
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GIACCONE VENEZIA DONNA

Giaccone donna invernale dallo stile contemporaneo.
Elegante e sportivo allo stesso tempo. Il colore è
l’inconfondibile grigio Magni con fodera in contrasto.
Il capo è interamente Made in Italy.
Il tessuto principale è poliammide più cotone, e lo
stesso vale per la fodera interna che è interamente di
cotone. Queste caratteristiche tecniche fanno si che il
capo sia molto resistente e confortevole.

Composizione: 
Esterno: 55% poliammide, 45% cotone 
Imbottitura: 75% cotone, 25% nylon
Made in Italy. 

Prezzo e taglie su richiesta

WOMAN COAT VENEZIA

Woman’s winter coat with a contemporary look.
Elegant and sporty at the same time. The colour is the
unmistakable Magni grey, set off by a contrasting lining. 
This garment has been entirely made in Italy.
The main fabric is polyamide plus cotton, while the 
lining is entirely cotton. These technical characteristics 
ensure the strength and comfort of the garment.
Slim fit and practicality of a wide hood with lining.

Fibre content: 
External: 55% polyamide, 45% cotton
Padding: 75% cotton, 25% nylon
Made in Italy. 

Price and sizes on request
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CRAVATTA NAPOLI

Lavare a secco
Composizione: 100 % seta

Made in Italy.

TIE NAPOLI

Dry clean
Fibre content: 100% silk

Made in Italy.

POLO ROMA

Composizione: 100% cotone 

Lavare separatamente.
Made in Italy.

POLO ROMA

Fibre content: 100% cotton 

Wash separately.
Made in Italy.

CAMICIA VERONA

Composizione: 100 % cotone

SHIRT VERONA

Fibre content: 100% cotton

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL € 49,00 / USD 60,90  

Taglie / Sizes
Unica / One size € 44,00 / USD 55,00  

Taglie / Sizes
Uomo / Man: S - M - L - XL - 2XL - 3XL
Donna / Woman: XS - S - M - L - XL € 44,00 / USD 55,00  

30° 30° 30° 30°

Taglie / Sizes
S - M - L - XL -2XL € 110,00 / USD 142,00  

PIUMINO MILANO

Composizione: 100% poliammide
Imbottitura di vera piuma d’oca 

Made in EU.

DOWN-FILLED JACKET MILANO

Fibre content: 100% polyamide 
Padding of real goose down

Made in EU.

30° 30°
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Taglie / Sizes
Uomo / Man: S - M - L - XL - 2XL - 3XL
Donna / Woman: XS - S - M - L - XL - 2XL € 65,00 / USD 85,00  

FELPA TORINO

Composizione: 92% poliestere, 
8% elastan.

TORINO SWATSHIRT

Fibre content: 92% polyester, 8% 
elastane

GIACCONE VENEZIA DONNA

Composizione: 
Esterno: 55% poliammide, 45% cotone  
Imbottitura: 75% cotone, 25% nylon

Made in Italy.

WOMAN COAT VENEZIA

Fibre content: 
External: 55% polyamide, 45% cotton 
Padding: 75% cotton, 25% nylon
 

Made in Italy.

Prezzo e taglie su richiesta /
Price and sizes on request

30° 30°

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL € 154,00 / USD 190,00  

GIACCONE VENEZIA UOMO

Composizione: 
Esterno: 55% poliammide, 45% cotone  
Imbottitura: 75% cotone, 25% nylon

Made in Italy.

MAN COAT VENEZIA

Fibre content: 
External: 55% polyamide, 45% cotton 
Padding: 75% cotton, 25% nylon
 

Made in Italy.
30° 30°

30°30°
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POLO FIRENZE

Elegante polo a manica corta con chiusura a bottoni. 
Realizzata interamente in cotone per rendere il capo 
confortevole e fresco. Questa polo è arricchita con 
spacchetti laterali e con loghi Magni ricamati lato cuore e 
sulla manica destra.

Disponibile in bianco e blu navy. 

Composizione: 100% cotone. 

POLO FIRENZE

Elegant short-sleeved polo shirt with button closure. 
Made entirely of cotton to make the garment comfortable 
and fresh.  This polo is enriched with side slits and with 
Magni logos embroidered on the heart side and on the 
right sleeve.

Available in white and navy blue.

Fibre content: 100% cotton. 

€  27,50
USD  35,00
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POLO CASTELFRANCO

Polo classica con vestibilità regolare color nero con ricamo 
Magni in posizione cuore.
Poliestere all’interno e cotone nell’esterno per renderla 
estremamente traspirante e confortevole.
Colore resistente a lavaggi frequenti.
Pattina con tre bottoni.

Composizione: 70% cotone, 30% Poliestere (circa 210g/m). 
Made in Germany.

 

CASTELFRANCO POLO

Classic black polo with regular fit. Magni’s logo embrodery 
over the heart.
Polyester on the inside and cotton on the outside: extremely 
breathable and comfortable.
Color resistant to frequent washing.
Two button placket.

Fibre content: 70% cotton / 30% polyester (approx. 210 g/
m²). Made in Germany.

 

€  38,00
USD  48,50
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FELPA LOS ANGELES

Questa felpa è realizzata in uno speciale tessuto a tre strati 
misto cotone che garantisce al capo una traspirabilità 
ottimale. Lo distinguono il nastro di rinforzo al collo e 
l’apertura frontale dotata di zip metallica. È arricchita da 
due tasche nella parte anteriore e giromanica, polsini e orlo 
inferiore hanno cuciture coperte; il capo ha maniche set-in, è 
felpata internamente e ha una struttura con cuciture laterali. 
La felpa viene arricchita e personalizzata con i loghi Magni, 
ricamati su di essa. C’è in aggiunta anche una decorazione 
della bandiera italiana sulla manica sinistra. 

Disponibile in grigio antracite e rosso Magni.

Composizione: 80% cotone ring-spun, 20% poliestere.

 

SWEATSHIRT LOS ANGELES

This sweatshirt is made from a special three-layered cotton-
blend fabric, imbuing the garment with excellent breathability. It 
is distinguished by the reinforcement ribbon at the neck and the 
frontal opening boasting a metallic zipper. It has been enhanced 
by two pockets in the front, while the armholes, cuffs and 
hem feature covered stitching; the garment has set-in sleeves, 
fleece on the inside and a design including lateral seams. The 
sweatshirt has flourishes customised embroidered Magni logos. 
In addition it boasts a decorative little Italian flag on the left 
sleeve. The reference is available in two colours: anthracite grey 
and Magni’s red.

Available in anthracite grey and Magni red.

Fibre content: 80% ring-spun cotton, 20% polyester.

 

€  44,00
USD  54,00
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FELPA BOSTON

La felpa con cappuccio Boston ha uno stile moderno e 
vestibilità regolare. È arricchita con una tasca centrale, 
morbida al suo interno, e con cappuccio foderato e dotato 
di laccetti. Vestibilità casual ampia grazie al taglio dritto in 
lunghezza standard. Banda elastica sul bordo inferiore ed 
ai polsi.

Disponibile in due colori: grigio melange e grigio antracite
Composizione: 60% cotone, 40% poliestere (circa 300 g / m²), 
SANFOR® con trama a 3 fili.
Made in Germany.

  

SWEATSHIRT BOSTON

The hoody sweatshirt Boston has a modern style and 
regular fit. It is enriched by a kangaroo pocket soft inside 
and a lined hood with drawstring. Loose casual fit thanks 
to a straight cut in standard length. Elastic band in waist 
and cuffs.

Available in two colors grey melange and anthracite grey.
Fibre content: 60 % cotton, 40 % polyester (approx. 300 g/
m²), SANFOR® with 3-thread weave
Made in Germany.

  

€  44,00
USD  54,00
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GIACCA VANCOUVER

 La giacca Vancouver è un piumino 100gr con una calda 
imbottitura. Grazie ai polsini con elastico nero e al collo alto, 
questa giacca ti permetterà di rimanere ben caldo anche 
con vento e freddo. È provvista di due tasche esterne chiuse 
con zip e una per il portafoglio.

Composizione: 
Tessuto: 100% poliestere
Imbottitura e fodera: 100% poliestere
Inserti: 94% poliestere, 4% spandex

€ 55,00 

VANCOUVER JACKET

The Vancouver jacket is a 100gr down jacket with warm 
padding. Thanks to the cuffs with black elastic and the high 
collar, this jacket will keep you warm even in windy and cold 
weather. It has two zipped outer pockets and one for your 
wallet.

Composition: 
Fabric: 100% Polyester
Padding and Lining: 100% Polyester
Inserts: 94% Polyester, 4% Spandex

€ 55,00 

€  60,00
USD  74,90
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PILE DONNA OSLO

Indumento in micropile tecnico di colore grigio antipilling. 
Il tessuto è elasticizzato e termoregolatore. Il tessuto ha 
un trattamento antibatterico che previene la formazione di 
cattivi odori.  Dotato di un comodo collo alto, questo pile è 
perfetto per le giornate ventose. Sulla parte frontale ha 3 
comode tasche esterne con zip e 2 interne. 
Arricchito con inserti riflettenti, elastico regolabile sulla vita e 
polsini antivento, è il capo ideale per le tue giornate casual.

Composizione: 95% poliestere, 5% elastan - 250 g/m²

 

OSLO WOMAN FLEECE

Gray technical antipilling microfleece garment. The fabric is 
stretch and thermoregulator. The fabric has an antibacterial 
treatment that prevents the formation of bad odors. 
Featuring a comfortable high collar, this fleece is perfect for 
windy days. On the front, it features 3 comfortable external 
pockets with zip and 2 internal ones. Enriched with reflective 
inserts, adjustable elastic on the waist and windproof cuffs, it 
is the ideal garment for your casual days.

Fibre content: 95% polyester, 5% elastane - 250 g/m²

tessuto in micropile antipilling, 
termoregolatore ed elasticizzato

anti-pilling, thermoregulatory and 
stretch microfleece fabric

cappuccio antivento
windproof hood

3 tasche esterne e 2 interne
3 external and 2 internal pockets

inserti riflettenti
reflective inserts

trattamento antibatterico
antibacterial treatment

coulisse sul fondo, polsini 
antivento in lycra
drawstring at the bottom, 
windproof lycra cuffs

€  55,00
USD  67,90
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GIACCA HANNOVER

Giacca a vento, calda, traspirante ed incredibilmente 
leggera. Vestibilità comoda a grazie al taglio dritto 
in lunghezza standard. Prodotta con due pratiche 
tasche laterali e due tasche capienti nell’interno. 
Cerniera continua con tira lampo rosso. Logo Magni 
ricamato sul fronte.

Composizione: 100% poliestere (c.ca 200 g/m²). 
Textiles dryplexx® micro

JACKET HANNOVER

This jacket is wind-resistant, warming, breathable 
and incredibly lightweight. Loose casual fit thanks to 
straight cut in standard length. Manufacture with 2 
side pockets with a zip and in addition 2 large inner 
pockets. Continuous zip with red zip-pullers. Magni 
logo embroidered on the front.

Fibre content: 100% polyester (approx. 200 g/m²). 
Textiles dryplexx® micro

€  66,00 (S-XL)
70,00 (2XL-5XL)

USD  82,00 (S-XL)
88,00 (2XL-5XL)
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CAPPELLINO WASHINGTON

Questo cappellino con visiera è ideale per il tempo libero ed 
è caratterizzato dalla cura dei dettagli. La visiera è arricchita 
dal piping a contrasto tra il colore nero del cappellino e il 
colore bianco della banda che rifinisce il bordo della visiera. 
Dotato di una banda interna antisudore che garantisce 
il massimo comfort, il cappellino Magni ha una pratica 
chiusura a velcro per regolarne la misura. È arricchito dai 
Magni loghi cuciti su di esso.

 

BASEBALL CAP WASHINGTON

This cap with a visor is perfect for leisure occasions, 
featuring finely crafted detailing. The visor has been 
embellished with piping contrasting with the black colour 
of the cap itself and the white colour that trims the border 
of the visor. Equipped with a sweat-absorbent band on 
the inside, guaranteeing maximum comfort, this Magni 
cap boasts a practical velcro closing system, allowing one 
to regulate the size. It features multiple Magni logos which 
have been sewn on.

 

€  6,50
USD  8,00
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CAPPELLINO TRUCKER ORLANDO

Cappellino modello trucker con visiera. Ideale per il tempo libero 
e per le giornate di lavoro più assolate. Il design della corona 
a pannelli in rete di raffreddamento garantisce la massima 
freschezza anche nelle ore più calde. La visiera precurvata e la 
chiusura regolabile garantisce il massimo comfort anche per un 
utilizzo prolungato. I loghi finemente ricamati con texture 3D 
rendono il cappellino moderno e casual, adatto ad ogni occasione.

Composizione: 
Tessuto principale: 100% canvas di cotone
Lato e Retro: 100% poliestere

ORLANDO TRUCKER CAP

Trucker cap with visor. Ideal for leisure and sunny work days. 
The cooling mesh panels crown design ensures maximum 
coolness even in the hottest hours. The pre-curved visor and 
the adjustable fastening ensure maximum comfort even for 
prolonged use. The finely embroidered 3D textured logos 
make this cap modern, casual and suitable for any occasion.

Composition: 
Main fabric: 100% Cotton canvas
Side and Back: 100% polyester
 

€  9,90
USD  13,00
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POLO CASTELFRANCO 

Composizione:
70% cotone, 30% Poliestere 
(circa 210g/m)

Made in Germany.

CASTELFRANCO POLO

Fibre content:
70% cotton 30% polyester 
(approx. 210 g/m²)

Made in Germany.

40° 40°

POLO FIRENZE

Composizione: 100% cotone. 
Disponibile in versione uomo e donna in colore bianco o blu.

POLO FIRENZE

Fibre content: 100% cotton.
Available for males and females in white or blue color.

Taglie / Sizes
Uomo/Male: S - M - L - XL - 2XL
Donna/Female: XS - S - M - L - XL € 27,50  / USD 35,00 

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL € 38,00 / USD 48,50  

40° FW 40° FW

DONNA / FEMALEUOMO / MALE

GIACCA HANNOVER

Composizione: 100% 
poliestere (c.ca 200 g/m²).
Textiles dryplexx® micro.

Made in Germany.

JACKET HANNOVER

Fibre content: 100% polyester 
(approx. 200 g/m²). Textiles 
dryplexx® micro.

Made in Germany.

Taglie / Sizes
S - M - L - XL
2XL - 3XL - 4XL - 5XL

€ 66,00 / USD 82,00  
€ 70,00 / USD 88,00  

30° 30°
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FELPA LOS ANGELES

Composizione: 80% cotone 
ring-spun, 20% poliestere.
Colori disponibili: grigio 
antracite e rosso Magni.

SWEATSHIRT LOS ANGELES

Fibre content: 80% ring-spun 
cotton, 20% polyester. 
Available colors: anthracite grey 
and Magni red.

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL - 3XL € 44,00 / USD 54,00  

40°

FELPA BOSTON

Composizione: 60% cotone, 
40% poliestere (circa 300 g / m²), 
SANFOR® con trama a 3 fili.
Colori disponibili: grigio 
antracite e grigio chiaro.

SWEATSHIRT BOSTON

Composition: 60 % cotton, 
40% polyester (approx. 300 g/m²), 
SANFOR® with 3-thread weave.
Available colors: anthracite grey 
and light grey.

* 3XL disponibile solo in colore antracite / 3XL available just in Anthracite grey

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL - 3XL* € 44,00 / USD 54,00  

60° 60°

Taglie / Sizes
Uomo/Male: S - M - L - XL - 2XL - 3XL
Donna/Female: XS - S - M - L - XL - 2XL € 60,00 / USD 74,90  

GIACCA VANCOUVER

Composizione: 
Tessuto: 100% poliestere
Imbottitura e fodera: 100% poliestere
Inserti: 94% poliestere, 4% spandex

VANCOUVER JACKET

Fibre content: 
External: 100% polyester
Padding and lining: 100% polyester
Details: 94% polyester, 4% spandex

40°40°

DONNA / FEMALEUOMO / MALE
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CAPPELLINO TRUCKER 
ORLANDO

Tessuto principale: 100% 
canvas di cotone
Lato e Retro: 100% poliestere
Pulire solo con una spugna.

ORLANDO 
TRUCKER CAP

Main fabric: 100% cotton 
canvas 
Side&back: 100% polyester
Sponge clean only.

Taglie / Sizes
Unica / One size € 9,90 / USD 13,00  

CAPPELLINO WASHINGTON

Piping a contrasto in colore 
bianco.

BASEBALL CAP WASHINGTON

Piping contrast in white color.

Taglie / Sizes
Unica / One size € 6,50 / USD 8,00  

PILE DONNA OSLO

Composizione: 95% poliestere, 
5% elastan - 250 g/m²

OSLO WOMAN FLEECE

Fibre content: 95% polyester, 
5% elastane - 250 g/m².

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL - 3XL / 4XL € 55,00  / USD 67,90 

40° 40°
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TUTA INTERA IMOLA

Tuta da lavoro fabbricata con un innovativo tessuto stretch, 
che unisce il comfort del cotone alla robustezza del poliestere 
garantendo massima libertà di movimento. Bottoni e cerniera 
centrale coperti per evitare graffi e, per un maggior comfort e 
protezione durante il lavoro, sono state inserite le ginocchiere. 
È dotata di 9 tasche esterne, tre tasche portapenne, una 
portametro e una tasca portacellulare e-care che scherma il 99% 
delle onde elettromagnetiche. È rifinita con inserti riflettenti, i 
polsini hanno l’elastico removibile e la parte finale dei pantaloni è 
rinforzata e dotata di cerniera. Infine, vi è anche la predisposizione 
per badgeholder. È personalizzata con logo Magni sul lato cuore, 
nella parte posteriore della tuta sotto al colletto e sul tascone della 
gamba destra.

Composizione: 72% cotone, 25% poliestere, 3% elastane.

IMOLA FULL OVERALLS 

Work overalls made from an innovative stretch fabric which 
combines the comfort of cotton with the strength of polyester, 
ensuring maximum freedom of movement. Buttons and central 
zipper covered in order to avoid scratching and, in order to 
ensure greater comfort and protection while working, kneepads 
have been inserted. They are equipped with 9 external pockets, 
three pen holder pockets, a meter holder and a mobile 
phone pocket featuring e-care, capable of blocking 99% of 
electromagnetic waves. They have been trimmed with reflective 
insets, the cuffs feature removable elastic elements and the 
bottoms of the legs have been reinforced and equipped with 
zippers. Finally, they are equipped to accommodate a badge 
holder. They brandish the Magni logo over the heart, on the 
back of the overalls, right beneath the collar and also on the 
large leg pocket on the right side. 

Fibre content: 72% cotton, 25% polyester, 3% elastane.

€  77,00
USD  95,00
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PANTALONI NASHVILLE

Flessibile e robusto pantalone da lavoro in jeans 
elasticizzato dotato di 8 comode tasche, (tra le quali 
portametro, portacellulare e portapenna). L’innovativo 
tessuto stretch garantisce massima libertà di movimento 
al lavoro. Le ginocchia preformate conferiscono un look 
moderno e accattivante. 

Composizione: 98,5% cotone, 1,5% elastane.

PANTALONI NASHVILLE

Flexible and strong work trousers in stretch jeans with 
8 comfortable pockets, (including meter holder, mobile 
phone holder and pen holder). The innovative stretch fabric 
guarantees maximum freedom of movement while working. 
The pre-shaped knees give a modern and attractive look.

Fibre content: 98,5% cotton, 1,5 % elastane.

€  55,00
USD  67,90
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PANTALONI MULTITASCA DETROIT

Pantalone da lavoro in tessuto stretch innovativo che 
unisce il comfort del cotone alla robustezza del Cordura® 
garantendo massima libertà di movimento. Bottoni e 
cerniera centrale coperti per evitare graffi e, per un 
maggior comfort e protezione durante il lavoro, sono 
state inserite le ginocchiere. Possiede 13 tasche esterne 
e una tasca portametro. È un pantalone che dopo tanti 
lavaggi non tende ad accorciarsi e si distingue per una 
personalizzazione con logo Magni sul tascone di destra.

Composizione: 80% cotone, 17% poliammide, 3% elastane.
Made in Germany.

MULTI-POCKET DETROIT PANTS

Work pants in an innovative stretch fabric which combines the 
comfort of cotton with the strength of Cordura®, guaranteeing 
maximum freedom of movement. Buttons and central zipper 
covered in order to avoid scratching and, in order to ensure 
greater comfort and protection while working, kneepads have 
been inserted. They boast fully 13 external pockets and a 
meter holder. Even after repeated wash cycles these pants 
don’t tend to shorten and, as a further mark of distinction, they 
have been customized with a handsome Magni logo on the 
large right pocket.

Fibre content: 80% cotton, 17% polyamide, 3% elastane.
Made in Germany.

€  55,00
USD  67,90
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PANTALONCINO MIAMI

Pantalone corto da lavoro in tessuto stretch innovativo che 
unisce il comfort del cotone alla robustezza del Cordura® 
garantendo massima libertà di movimento. Bottoni e 
cerniera centrale coperti per evitare graffi. Possiede 7 
tasche esterne, 2 portapenne, una tasca portametro e 
una tasca portacellulare e-care che scherma il 99 % delle 
onde elettromagnetiche. È un pantalone che dopo tanti 
lavaggi non tende ad accorciarsi e si distingue per una 
personalizzazione con logo Magni sul tascone di destra.

Composizione: 72% cotone, 25% poliammide, 3% elastane.
Made in Germany.

 

SHORTS MIAMI

Work short in an innovative stretch fabric which combines 
the comfort of cotton with the strength of Cordura®, 
guaranteeing maximum freedom of movement. Buttons and 
central zipper covered in order to avoid scratching. They 
boast fully 7 external pockets, 2 pen holders, a meter holder 
and a e-care phone holder pocket, that shields the 99% of 
the electromagnetic waves.  Even after repeated wash cycles 
these trousers don’t tend to shorten and, as a further mark 
of distinction, they have been customized with a handsome 
Magni logo on the large right pocket.

Fibre content: 72% cotton, 25% polyamide, 3% elastane.
Made in Germany.

€  38,50
USD  47,50
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POLO NEW YORK

Questa polo unisex a maniche corte in morbido 
cotone piquet ha un taglio classico e vestibilità 
regolare. Caratteristici la chiusura a tre bottoni 
in tinta e le maniche con costina. La struttura ha 
cuciture laterali. Il colore è il nostro iconico grigio 
Magni ed è arricchito dai loghi in posizione cuore 
e sulla manica destra. Sulla manica sinistra è stata 
applicata a mano una piccola decorazione della 
bandiera italiana.

Composizione: 100% cotone piquet.

POLO NEW YORK

This short-sleeved unisex polo in soft cotton piqué 
features a classic styling and a regular fit. It is 
distinguished by tone-on-tone three-button fastening 
and ribbed sleeves. The colour is our iconic Magni 
grey, enhanced by logos over the heart and on the 
right sleeve. A small Italian flag decoration has been 
applied by hand to the left sleeve.

Fibre content: 100% cotton piqué.

€  22,00
USD  27,00
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GIACCA STOCCOLMA

La giacca Stoccolma è un piumino invernale con calda 
imbottitura effetto piuma. Grazie al cappuccio non 
staccabile, ai polsini con elastico nero e al collo alto, questa 
giacca ti permetterà di rimanere ben caldo anche con vento 
e freddo. È provvista di due tasche esterne chiuse con zip e 
due interne .
Il capo è personalizzato con gli inconfondibili loghi Magni.

Composizione: 100% nylon 320T

 

STOCCOLMA JACKET

The Stoccolma down jacket is made with a warm padding. 
The entire jacket has been finished with elasticated cuffs, 
not removable hood and high collar that will keep you warm 
even with wind and cold weather. On the front, there are 
two zipped pockets and also two pockets inside.

The garment is customized with embroidered logos Magni.

Fibre content: 100 % nylon 320T

€  49,50
USD  60,90
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PILE NUUK

Pile per l’inverno, con tessuto molto comodo che non 
pesa sul corpo in grado di fornire termoregolazione ed 
alta traspirabilità, con elevata rapidità di asciugatura ed 
un buon grado di isolamento termico. Il pile si chiude 
attraverso una full zip con cursore maggiorato ed è dotato 
di una coulisse regolabile in vita.
Sulla parte frontale ci sono 3 tasche con cerniera. Il capo 
è stato impreziosito da un doppio ricamo: logo Magni 
sull’area cuore e la semplice M sulla spalla destra.

Composizione: 100% poliestere – 280 g/m²

FLEECE NUUK

Winter fleece in a very comfortable  lightweight fabric 
which provides thermoregulation and high breathability, 
with fast drying and a good degree of thermal insulation. 
This fleece closes with a full and reinforced zip and has an 
adjustable drawstring at the waist.
There are three zipped pockets on the front. This garment 
has been embellished with a double embroidery. The 
Magni logo is placed on the heart area and the simple M 
on the right shoulder.

Fibre content: 100% polyester – 280 g/m²

€  27,50
USD  40,90
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FELPA MALMO

Realizzata a girocollo con interno felpato. Banda elastica 
sul bordo inferiore ed ai posi. Colori vivaci a lunga durata. 
Vestibilità casual ampia grazie al taglio dritto in lunghezza 
standard.

Materiale: 60% cotone, 40% polyestere (appros. 300 g/m²). 
SANFOR®, trama a 3 fili.

     

SWEATSHIRT MALMO

Round neck and soft inside. Elastic waist band and sleeve. 
Long-lasting bright colours. Loose casual fit thanks to 
straight cut in standard length.

Material: 60% cotton, 40% polyester (approx. 300 g/m²). 
SANFOR®, 3-thread weave.

      

€  40,00
USD  54,00
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SCALDACOLLO BAKU

Il comfort dello scaldacollo Magni, si sposa alla perfezione 
con l’immancabile stile dell’azienda, sportivo, pratico ed 
estremamente versatile. Un modello in pile nero (240gr), 
con il classico ricamo magni alla base ed una pratica 
coulisse per regolarlo intorno al collo o come scaldo 
cappello all’evenienza.

Composizione: 100% poliestere.

 

BAKU NECK WARMER

The comfort of the Magni neck warmer goes perfectly 
with the company’s inevitable style, sporty, practical and 
extremely versatile. A model in black fleece (240gr), with 
the classic magni embroidery at the base and a practical 
drawstring to adjust it around the neck or as a warm hat in 
case of need.

Fibre content: 100% polyester.

€  11,00
USD  13,90
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CUFFIA TORONTO

Ideale per il tempo libero e pratico per la  vita di tutti i giorni, 
la nuova cuffia Magni è lavorata a maglia. 
La cuffia è disponibile in color grigio antracite o nero e ha 
il risvolto ricamato con il logo Magni. Ha fodera interna 
thinsulate così da assicurare la massima protezione dal 
freddo. La struttura a costine con 6 cuciture assicura un 
fit molto confortevole e grande praticità: grazie al morbido 
tessuto con cui è realizzato. La cuffia occupa pochissimo 
spazio e può essere riposta anche in tasca.

Imbottitura: Thinsulate

TORONTO BEANIE

Ideal for leisure and practical for everyday life, the new 
Magni cap is knitted. 
This cap is available in anthracite grey or black and has a 
flap embroidered with the Magni logo. It has a thinsulate 
lining to ensure maximum protection from the cold. The rib 
structure with 6 seams ensures a very comfortable fit and 
great practicality, thanks to its soft fabric. This beanie takes 
up very little space and can also be stored in your pocket.

Padding: Thinsulate

€  11,00
USD  13,90
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CALZINO TECNICO HELSINKI

Calza tecnica con polsino anti-stress, polpaccio in maglia 
transpirante e fascia elasticizzata stabilizzante alla caviglia 
e intorno al piede. Per un maggior comfort, vi è un 
rinforzo protettivo anteriore sul collo del piede, posteriore 
sul tendine d’Achille e laterale sul malleolo; struttura 
differenziata per piede destro e per piede sinistro con 
plantare aerato e transpirante; è antibatterica, antiodore 
e antistatica. Il colore di questo calzino è grigio antracite in 
contrasto con un grigio più chiaro ed è personalizzato con 
un ricamo nel polsino superiore nella parte interna.

Composizione: 66% Thermolite®, 17% micropolipropilene, 
15% poliammide, 2% Lycra®

HIGH-TECH SOCKS HELSINKI

High-tech socks with anti-stress elastic band, calf in breathable 
knitted fabric and stabilising elastic band at the ankle and 
around the foot. A protective reinforcement is placed in front 
the foot, over the instep, in back over the Achilles tendon and 
on the side over the malleolus. This makes the socks extremely 
comfortable to wear. Made with a differentiated structure for 
right and left foot with aerated, breathable sole. This is also 
antibacterial, anti-odour and anti-static. The socks are coloured 
in contrasting anthracite grey / light grey; a small embroidery is 
at the top of the elastic band.

Fibre content: 66% Thermolite®, 17%
micro polypropylene, 15% polyamide, 2% Lycra®

€  14,30
USD  18,00
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PANTALONI NASHVILLE

Composizione: 98,5% cotone, 
1,5% elastane.

Made in Germany.

NASHVILLE PANTS

Fibre content: 98,5% cotton,
1,5% elastane.

Made in Germany.

PANTALONCINO MIAMI

Composizione: 72% cotone, 
25% poliammide, 3% elastane.

Made in Germany.

SHORTS MIAMI

Fibre content: 72% cotton, 
25% polyamide, 3% elastane.

Made in Germany.

TUTA INTERA IMOLA

Composizione: 72% cotone, 
25% poliestere, 3% elastane.

Made in Germany.

IMOLA FULL OVERALLS

Fibre content: 72% cotton, 
25% polyester, 3% elastane.

Made in Germany.

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL - 3XL € 77,00 / USD 95,00  

Taglie / Sizes
Da 46 a 58 / From 46 to 58 € 55,00 / USD 67,90  

Taglie / Sizes
Da 46 a 58 / From 46 to 58 € 55,00 / USD 67,90  

Taglie / Sizes
Da 46 a 56 / From 46 to 56 € 38,50 / USD 47,50  

30° 30°

30°

PANTALONI MULTITASCA 
DETROIT

Composizione: 80% cotone, 
17% poliammide, 3% elastane. 

Made in Germany.

MULTI-POCKET DETROIT 
PANTS

Fibre content: 80% cotton, 
17% polyamide, 3% elastane.

Made in Germany.

30° 30°
30°

40° 40°
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POLO NEW YORK

Composizione: 100% cotone 
piquet.

POLO NEW YORK

Fibre content: 100% cotton 
piqué.

FELPA MALMO

Materiale: 60% cotone, 40% 
polyestere (appros. 300 g/m²). 
SANFOR®, trama a 3 fili.

Made in Germany.

SWEATSHIRT MALMO

Material: 60% cotton, 40% 
polyester (approx. 300 g/m²). 
SANFOR®, 3-thread weave.

Made in Germany.

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL - 3XL € 40,00 / USD 54,00  

60° 60°

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL - 3XL € 22,00 / USD 27,00  

40° 40°

PILE NUUK

Composizione: 
100% poliestere – 280 g/m²

FLEECE NUUK

Fibre content: 
100% polyester – 280 g/m²

Taglie / Sizes
XS - S - M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL € 27,50 / USD 34,00  

Taglie / Sizes
S - M - L - XL -2XL - 3XL € 49,50 / USD 60,90  

GIACCA 
STOCCOLMA

Composizione: 100% nylon 
320T

STOCCOLMA 
JACKET

Fibre content: 100 % 100% 
nylon 320T

30° 30°

30° W 30° W
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Taglie / Sizes
35/38, 39/42, 43/46
USA: 4/6, 7/9, 9/12 - UK: 3.5/5, 5/9.5, 9.5/11 € 14,30 / USD 18,00  

40° 40°

CUFFIA TORONTO

Peso: circa 85g.

LINED CAP TORONTO

Weight: approx. 85g.

Taglie / Sizes
Unica / One size € 11,00 / USD 13,90  

CALZINO TECNICO HELSINKI

Composizione: 66% 
Thermolite®, 17% 
micropolipropilene, 
15% poliammide, 2% Lycra®.

Made in Italy.

HIGH-TECH SOCKS HELSINKI

Fibre content: 66% 
Thermolite®, 17% micro 
polypropylene, 
15% polyamide, 2% Lycra®.

Made in Italy.

SCALDACOLLO BAKU

Composizione: 100% poliestere

BAKU NECK WARMER

Fibre content: 100% polyester

Taglie / Sizes
Unica / One size € 11,00 / USD 13,90  
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MAGLIA COSTANZA

Maglia professionale da ciclismo in tessuto 
traspirante con vestibilità Easy fit adatta ad ogni 
tipo di corporatura. La schiena è realizzata in rete 
traspirante ed è dotata di tasca con elastico e striscia 
catarifrangente. Le maniche sono a giro a taglio vivo, 
per un fit fasciante e comodo con una pressione sulla 
pelle sempre omogenea. Il moderno taglio del collo 
anatomico conferisce al capo la massima comodità 
anche per utilizzo prolungato.
Disponibile in due diverse fantasie.

Composizione: 100% poliestere 

 

COSTANZA JERSEY

Professional cycling jersey in breathable fabric with 
Easy fit suitable for all body types. On the back there is 
a breathable mesh, an elastic pocket and a reflective 
strip. 
The sleeves are raw-cut, for a snug and comfortable 
fit with even pressure on the skin. The modern cut of 
the anatomical collar offers maximum comfort even for 
prolonged use.
Available in two different patterns.
 

Fibre content: 100% polyester

 

€  60,00
USD  74,50
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SALOPETTE ONTARIO

Salopette da ciclismo in tessuto traspirante con 
vestibilità Easy fit adatta ad ogni tipo di corporatura. 
Dotata di Bretelle Aero Plus con nastro siliconico su 
spalla per una maggiore
stabilità, cuciture piatte a 4 aghi ed elastico fondo 
gamba a rete per un fit aderente ma allo stesso 
tempo comodo. La salopette viene completata dalla 
tasca porta radio su retro bretella e dalla fantasia 
unica ispirata a Magni.

Composizione: 80% poliestere 20% elastan

ONTARIO DUNGAREES

Cycling dungarees in breathable fabric with Easy fit 
suitable for all body types. 
It features Aero Plus braces with silicone strip on the 
shoulder for greater stability, 
flat 4-needle stitching and an elastic in the bottom 
of the leg with mesh for a snug but comfortable fit. 
These dungarees are completed by a radio pocket on 
the back of the brace and a unique pattern inspired 
by Magni.

Fibre content: 80% Belcoro cotton yarn, 20% 
polyester

€  60,00
USD  79,90
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MAGLIA OFF-ROAD

Maglia in tessuto traspirante con fit specifico per utilizzo 
all around. È dotata di zip corta frontale invisibile e una 
capiente tasca posteriore con zip. Presenta anche due 
comode tasche laterali a rete per portare i tuoi oggetti 
sempre con te.
La maglia prevede l’originale fantasia ispirata a Magni.

Composizione: 100% poliestere

OFF-ROAD JERSEY

Breathable fabric jersey with specific fit for all-around use. It 
features an invisible short front zip and a large zipped back 
pocket. It also has two handy mesh side pockets to always 
carry your items with you. This jersey features the original 
pattern inspired by Magni.

Fiber content: 100% polyester

€  65,00
USD  79,90
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PANTALONE OFF-ROAD

Pantalone professionale da ciclismo estremamente 
versatile e comodo per l’utilizzo. Dotato di slip interno 
traspirante con fondello, estraibile con clip per il massimo 
comfort durante l’utilizzo. Dotata di tasche con chiusura 
zip e catarifrangenti. Comoda regolazione in vita a velcro 
per adattarsi al fisico dell’utilizzatore. Il pantalone prevede 
l’originale fantasia ispirata a Magni.

Composizione: 100% poliammide

OFF-ROAD TROUSERS

Extremely versatile and comfortable professional cycling 
trousers. They have a breathable inner brief with pad, 
which is removable with clip for maximum comfort during 
use. It features zipped pockets and reflectors. 
The comfortable Velcro waist adjustment suits the wearer’s 
body. These trousers feature the original pattern inspired 
by Magni.

Fibre content: 100% polyamide

€  90,00
USD  113,90
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MAGLIA OFF-ROAD

Composizione: 100% poliestere

Lavare il capo rovesciato.
Lavare senza ammorbidente.

OFF-ROAD JERSEY

Fibre content: 100% polyester

Wash inside out.
Wash without fabric softener.

MAGLIA COSTANZA

Composizione: 100% poliestere

Lavare il capo rovesciato.
Lavare senza ammorbidente.

COSTANZA JERSEY

Fibre content: 100% polyester

Wash inside out.
Wash without fabric softener.

PANTALONI OFF-ROAD

Composizione: 100% 
poliammide

Lavare il capo rovesciato.
Lavare senza ammorbidente.

OFF-ROAD TROUSERS

Fibre content: 100% 
polyamide

Wash inside out.
Wash without fabric softener.

SALOPETTE ONTARIO

Composizione: 80% poliestere, 
20% elastan

Lavare il capo rovesciato.
Lavare senza ammorbidente.

BAKU NECK WARMER

Fibre content: 80% polyester, 
20% elastan

Wash inside out.
Wash without fabric softener.

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL € 65,00 / USD 79,90  

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL € 60,00 / USD 74,50  

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL - 3XL € 90,00 / USD 113,90  

Taglie / Sizes
S - M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL € 60,00 / USD 75,99  

30°

30°

30°

30°

30°

30°

30°

30°
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CUFFIETTA BABY

Cuffia Baby adatta per bambini fino a 2 anni. Fantasia 
a strisce sottili grigie con orecchie, realizzata in cotone 
elasticizzato. Il tessuto è morbido per evitare irritazioni e 
l’ampia fascia sul bordo migliora il comfort del bambino 
durante l’utilizzo.
Arricchita dell’iconico simbolo M sulla fronte, la cuffia è 
adatta per le stagioni intermedie.

Composizione: 92% cotone, 8% viscosa

BABY BEANIE

Baby beanie suitable for children up to 2 years old. Thin 
grey striped pattern with ears, made of stretch cotton. The 
fabric is soft to prevent irritation. The wide band at the edge 
improves comfort.
Embellished with the iconic M symbol on the front, this cap 
is suitable for mid seasons.

Fibre content: 92% cotton, 8% viscose

€  14,30
USD  18,00
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FELPA MINI BOSTON

Comoda felpa per gli operatori di domani. Disponibile in 
due colori, grigio e rosso, è adatta per tutti i bambini dai 5 
agli 11 anni. Fatta di felpa leggera e maniche raglan ha una 
vestibilità morbida e comoda. Dotata di cappuccio a doppio 
strato senza cordino e di tasca frontale a marsupio è ottima 
per gli outfit casual dei più piccoli.
Il classico logo Magni è finemente ricamato sulla parte 
frontale, lato cuore.

Composizione: 80% cotone Filato Belcoro, 20% poliestere

MINI BOSTON SWEATSHIRT

Comfortable sweatshirt for the operators of tomorrow. 
Available in grey and red, it is suitable for all children aged 
5 to 11. Made of lightweight fleece and with raglan sleeves, 
it has a soft and comfortable fit. It has a double-layer hood 
without drawstring and a front pouch pocket, making it 
perfect for casual children outfits.
The classic Magni logo is finely embroidered on the front, 
on the heart side.

Fibre content: 80% Belcoro cotton yarn, 20% polyester

 

€  21,90
USD  26,99
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FELPA MINI 
BOSTON 

Composizione: 80% cotone 
Filato Belcoro, 20% poliestere

MINI BOSTON 
SWEATSHIRT

Fibre content: 80% Belcoro 
cotton yarn, 20% polyester

40°

Anni / Years
0-2 € 14,30 / USD 18,00  

Anni / Years
5-6 / 7-8 / 9-11 € 21,90 / USD 26,99  

CUFFIETTA BABY 

Composizione: 92% cotone,
8% viscosa. 

BABY CAP 

Fibre content: 92% cotton, 
8% viscose

40°40°
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LEGENDA DEI SIMBOLI
SYMBOLS LEGEND

SIMBOLI PER IL LAVAGGIO:
SYMBOLS FOR WASHING:

SIMBOLI PER IL LAVAGGIO A SECCO:
SYMBOLS FOR DRY CLEAN:

SIMBOLI PER IL CANDEGGIO:
SYMBOLS FOR BLEACHING:

SIMBOLI PER LO STIRAGGIO:
SYMBOLS FOR IRONING:

SIMBOLI PER L’ASCIUGATURA:
SYMBOLS FOR DRYING:

Lavare a mano
Hand wash only

30°
Lavare massimo a 30°
Wash at maximum 30 °

40°
Lavare massimo a 40°
Wash at maximum 40 °

60°
Lavare massimo a 60°
Wash at maximum 60 °

30° Lavare massimo a 30° senza centrifuga
Wash at maximum 30 ° without spin dryer

Non lavare con acqua.
Don’t wash with water

Non lavare a secco
Do not dry clean

Lavare a secco
Dry clean

Non lavare a secco
Do not dry clean

Lavare a secco
Dry clean

Qualsiasi solvente tranne tetracoloritene
Any solvent except tetrachlorethylene

Qualsiasi solvente tranne tetracoloritene (rispetto 
dei limiti di temperatura ed umidità)
Any solvent except tetrachlorethylene 
(addition of moisture and temperature)

F
Lavaggi con idrocarburi e trifluorotricloroetano 
(rispetto dei limiti di temperatura ed umidità)
Dryclean with hydrocarbon solvents and trifluo-
rotrichloroethane (addition of moisture and 
temperature)

W Lavare a secco con sistema ad umido
Dry cleaner with a wet cleaning system

Non candeggiare
Do not bleach

è possibile candeggiare (senza coloro)
Non-chlorine bleach

Non stirare
Do not iron

Temperatura massima 110°
Max temperature 110°

Temperatura massima 150°
Max temperature 150°

Non utilizzare l’asciugatrice
Do not tumble dry

Asciugatrice a basse temperature
Tumble dry at low temperature
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MODELLINO RTH 6.35 SH

Modellino da collezione in scala 1:32 del telescopico 
rotativo Magni RTH 6.35 SH. Il modellino è realizzato 
principalmente in metallo pressofuso ad eccezione di 
alcune parti realizzate in plastica, tra le quali: interno 
cabina, cilindri dei pistoni, fari e luci, specchi retrovisori, 
cerchioni ed altri particolari minori. 
I pneumatici sono in gomma. Le parti mobili di questo 
modello sono: le ruote (ruotanti), il telaio (rotazione 360°) 
ed il braccio (movimenti reali, telescopico). Il modellino è già 
montato e ben confezionato in apposita scatola antirottura.

SCALE MODEL RTH 6.35 SH

Collectable 1:32 scale model of the Magni RTH 6.35 SH 
rotating telescopic handler. The model is made primarily 
of die-cast metal, with the exception of some plastic 
parts such as the cab interior, piston cylinders, lights and 
headlights, mirrors, rims and other small parts. The tyres 
are made of rubber. The moving parts of the model are 
its wheels (rotating), the chassis (360° rotation) and the 
boom (real, telescopic movement). The model is already 
assembled and well packaged in a protective box.

€  132,00
USD  165,00
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BORRACCIA TERMICA

La borraccia Magni è fatta in acciaio inossidabile sia per 
le pareti interne che per le pareti esterne: ciò conserva 
il sapore e la freschezza della tua bevanda, senza alcuna 
contaminazione. È dotata di un isolamento sottovuoto 
in rame, così da poter mantenere le tue bevande calde 
fino a 12 ore e fredde per 48 ore, indipendentemente 
dalla temperatura esterna. Il coperchio avvitabile a tenuta 
stagna evita le borse bagnate e le fuoriuscite accidentali. La 
capacità della borraccia è di 500 ml.

Dimensioni: Altezza 26.30 cm, Ø 7.05 cm

 

MAGNI BOTTLE

Magni bottle is made of durable stainless steel, for both 
the inside and outside walls. This preserves the flavour 
and freshness of your drink, without any tainting. It is 
equipped with a vacuum insulation in copper, so to keep 
your drinks hot until 12 hours and cold for 48, regardless 
of the outside temperature. Our airtight screw top lid 
prevents soaked bags and accidental spills. The bottle 
capacity is 500 ml.

Sizes: Height 26.30 cm, Ø 7.05 cm

 F R E E

PL
ASTIC

€  22,00
USD  28,00
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BLOCCO APPUNTI

Nuovo blocco appunti, con 
copertina semi-rigida a tinta 
unita. All’interno contiene 
un blocco da 30 fogli 
bianchi incollati in testa.
Disponibili in due versioni: 
colore rosso Magni o 
antracite.

NOTE PAD

New note pad with semi-
rigid cover in plain, solid 
colour. Inside it contains 30 
white detachable papers. 
Available in two versions: 
Magni red or anthracite 
grey.

€ 3,30  / USD 4,10 

CHIAVETTA USB

Pratica chiavetta USB 
plug&play con led rosso 
e 4GB di memoria. 
Impreziosita dall’incisione 
3D sulla plastica 
trasparente e quella la 
laser sulla parte in metallo. 
Provvista di comoda scatola 
trasparente con chiusura 
magnetica.

USB STICK

Plug & play USB stick with 
red LED and 4 GB capacity. 
Embellished with 3D 
incision on the transparent 
plastic and the laser one 
on the metal. Provided in a 
plastic box with a magnetic 
closing system.

€ 8,30 / USD 10,00  

PENNA

Penna a sfera dal design 
essenziale ed elegante; con 
impugnatura soft-touch e 
particolari in colore nero. 
Dotata di pratica chiusura a 
scatto. Refill di colore nero.

PEN

Ballpoint pen with essential 
and elegant design 
embellished with smooth 
grip and detailing in black 
tone. Provided with a 
retractable mechanism. 
Black refill.

€ 0,90  / USD 1,10 

PORTA BADGE

Pratico laccetto porta 
badge in colore nero con 
gancio terminale.

BADGE HOLDER

Practical badge-holder 
strap in black color and 
with hook and the end.

€ 1,10 / USD 1,35

IN THE OFFICE
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POSTER 

Poster monofacciale 
stampato in 
quadricromia su carta 
satinata da 200gr. 

Disponibili 5 soggetti:
- 3 orizzontali 100x70cm
- 1 verticale 70x100cm 
- 1 verticale 50x70cm

POSTER

Single-sided poster 
printed in full color on 
200gr satin paper. 

 5 subjects:
- 3 horizontal 100x70cm
- 1 vertical 70x100cm
- 1 vertical 50x70cm

MASCHERINA MAGNI 

Mascherina lavabile 
composta da strati esterni 
in poliestere e fodera 
interna in cotone.
In colore nero, questa 
maschera antipolvere è 
morbida e traspirante.  Gli 
elastici sono regolabili e può 
essere comodamente lavata 
in lavatrice sino a 60° senza 
rovinarsi o scolorire. 

MAGNI MASK

Washable mask made of 
polyester outer layers and 
inner cotton liner. In black 
colour, this allergy dust 
mask is soft and breathable.  
It has adjustable ear loops 
and can be washed in the 
washing machine up to 60° 
without getting damaged or 
discoloured.   

€ 16,50  / USD 20,00 € 5,50  / USD 7,00 

ROLL-UP 
“MAGNI MOVIE“ 

Espositore roll-up 
avvolgibile 80x200 cm 
con base e struttura in 
alluminio silver. Dotato 
di aggancio rapido della 
stampa e facilmente 
richiudibile. Fornito 
completo di pratica borsa 
richiudibile per il trasporto.

ROLL-UP
“MAGNI MOVIE“

Roll-up display banner, 
80x200 cm with silver 
aluminium base and 
structure. Offers quick 
changing of the print and 
easy closing. Supplied 
with a practical bag for 
transport.

€ 82,50 / USD 102,00  

TAZZA TERMICA

La tazza termica con doppio 
rivestimento sottovuoto 
è semplice e comoda per 
viaggiare. Il doppio rivestimento 
mantiene la bevanda alla 
temperatura desiderata a lungo. 
È realizzata in acciaio inossidabile 
chirurgico per non alterare il 
sapore della bevanda. Il comodo 
coperchio in dotazione previene 
fuoriuscite e mantiene le 
bevande in temperatura.

THERMOS CUP

This stainless steel thermos cup 
with a vacuum-sealed lining 
is simple and handy for travel 
purposes. Its double layer lining 
maintains the temperature of 
the contents for a long time. 
It is made of surgical stainless 
steel to avoids any unpleasant 
aftertaste. Thanks to the lid 
included, no liquid spills out 
and the temperature of the 
beverage is maintained.

€ 20,50 / USD 25,00  
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OMBRELLO

Elegante ombrello in 
colore nero, antivento e 
con apertura manuale. 
Confezionato in poliestere 
con fusto e stecche in fibra 
di vetro ed impreziosito da 
stampe del logo Magni in 4 
posizioni.

UMBRELLA

Elegant black wind-resistant 
umbrella with manual 
opening. Made in polyester 
with shaft and ribs in 
fiberglass and embellished 
with Magni logo 
on 4 locations.

BORSA

Pratica shopper in colore 
bianco o antracite di 
dimensioni 30 x 33,5 x 12 
cm. La shopper è plastificata 
lucida ed è dotata di manici. È 
cucita con fili in tinta e dotata 
di doppia cucitura nella parte 
superiore per un maggiore 
durevolezza durante l’utilizzo. 
Il fondo è rinforzato tramite 
inserto in cartone per un 
miglior sostegno.

SHOPPING BAG

Available in white or 
anthracite colour, this bag 
is 30 x 33,5 x 12 cm. It is 
glossy plasticised and has 
handles . It is sewn with 
matching threads and 
has a double seam at the 
top for greater durability 
during use. The bottom is 
reinforced with a cardboard 
insert for better support.

€ 14,50 / USD 18,00  

€ 2,75 / USD 3,50  

PORTACHIAVI

Pratico porta chiavi con 
logo Magni. Fornito con 
sacchetto grigio e cordini 
rossi.

KEY-RING

Practical key holder, with 
Magni logo.Shipped with 
grey bag and red strings.

€ 4,50  / USD 6,00 

ZAINETTO

Zainetto con doppia corda 
lunga 30x40 cm con 
occhiello rinforzato sul 
fondo. Stampa serigrafica a 
due colori su ambo i lati.

Composizione: Poliestere 
nero 210 denari

BACKPACK 

Double long rope backpack 
30 x 40 cm with eyelet and 
bottom reinforcement. 
Two-color screen printing 
on both sides.

Fiber content: 210 denier 
black polyester

€  2,10 / USD 2,60

IN THE FREETIME
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BANDIERA PER 
PENNONE

Bandiera in tessuto nautico 
al 100% di poliestere con 
formato 150x300 cm. 
Confezionata con asola nel 
lato corto superiore e lato 
destro rinforzato e fornito di
moschettone per facilitare 
l’istallazione su pennoni.

POLE FLAG

Flag in 100% marine-grade 
polyester, size 150x300 
cm. Eyelet on the upper 
short side, right-hand side 
reinforced and supplied 
with karabiner to facilitate 
installation on flag poles.

STRISCIONE VERTICALE

Striscione verticale di 
dimensioni 130 x 400 cm. 
Realizzato in tessuto nautico 
con struttura rinforzata per 
l’utilizzo all’esterno. Pratico 
metodo di fissaggio nella 
parte superiore. Decorazione 
con marchio Magni su fondo 
antracite. Ideale per fiere ed 
eventi. Messa in sicurezza 
dello striscione a cura 
dell’utilizzatore finale.

VERTICAL BANNER 

Vertical banner, size 130×400 
cm. Made of marine-grade 
fabric with reinforced 
structure for outdoor use. 
Practical fastening method 
in the upper section. 
Decoration with Magni 
logo on anthracite grey 
background. Ideal for trade 
fairs and events. Securing of 
the vertical banner is up to 
the end-user.

STRISCIONE PER 
CESTELLO

Striscione di 467x115 cm in 
resistente tessuto in pvc
510 g/mq . Personalizzato 
con stampa del logo Magni 
su fondale grigio. Bordato 
ed occhiellato su tutto il 
perimetro per facilitarne la 
messa in posa.

BANNER FOR SAFETY 
BASKET

Banner measuring 467x115 
cm made of tough 510 gsm 
PVC fabric. Customized with 
the Magni logo printed on a 
grey background. Hemmed 
with eyelets all around 
the perimeter to facilitate 
installation.

BANDIERA CON BASE

Pratiche bandiere in 
poliestere nautico formato 
60x200 cm - h. 242 cm. 
Personalizzate con stampa 
del logo Magni su fondale 
grigio. Base zavorrabile in
plastica rigida con molla per 
la flessione al vento. Pratica 
borsa per il trasporto inclusa 
nella confezione.

FLAG WITH BASE

Practical marine-grade 
polyester flags, 60x200 
cm format - h. 242 cm. 
Customized with the Magni 
logo printed on a grey 
background. Weightable 
rigid plastic base with spring 
to allow flexing in the wind.
Practicable transport bag 
included in the package.

€ 310,00 / USD 380,00  
Modello Luxury
Modello Comfort

€ 245,00 / USD 263,00  
€ 165,00 / USD 203,00  

€ 82,50 / USD 102,00  € 190,00 / USD 232,00  

FLAGS & BANNERS FOR OUTDOOR

GIVE AWAY 
COLLECTION
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TABELLA CODICI 
CODES CHARTS

PREMIUM COLLECTION
CODICE / CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

AC002803 POLO ROMA
POLO ROMA S

AC002804 POLO ROMA
POLO ROMA M

AC002805 POLO ROMA
POLO ROMA L

AC002806 POLO ROMA
POLO ROMA XL

AC002807 POLO ROMA
POLO ROMA 2XL

AC003601 POLO ROMA
POLO ROMA 3XL

AC003602 POLO ROMA
POLO ROMA 4XL

AC003088 CAMICIA VERONA UOMO BIANCA
SHIRT VERONA MAN WHITE S

AC002959 CAMICIA VERONA UOMO BIANCA
SHIRT VERONA MAN WHITE M

AC002960 CAMICIA VERONA UOMO BIANCA
SHIRT VERONA MAN WHITE L

AC002961 CAMICIA VERONA UOMO BIANCA
SHIRT VERONA MAN WHITE XL

AC002962 CAMICIA VERONA UOMO BIANCA
SHIRT VERONA MAN WHITE 2XL

AC002963 CAMICIA VERONA UOMO BIANCA
SHIRT VERONA MAN WHITE 3XL

AC002964 CAMICIA VERONA DONNA BIANCA
SHIRT VERONA WOMAN WHITE XS

AC002965 CAMICIA VERONA DONNA BIANCA
SHIRT VERONA WOMAN WHITE S

AC002966 CAMICIA VERONA DONNA BIANCA
SHIRT VERONA WOMAN WHITE M

AC002967 CAMICIA VERONA DONNA BIANCA
SHIRT VERONA WOMAN WHITE L

AC002968 CAMICIA VERONA DONNA BIANCA
SHIRT VERONA WOMAN WHITE XL

AC003472 CAMICIA VERONA UOMO NERA
SHIRT VERONA MAN BLACK S

AC003473 CAMICIA VERONA UOMO NERA
SHIRT VERONA MAN BLACK M

AC003474 CAMICIA VERONA UOMO NERA
SHIRT VERONA MAN BLACK L

AC003475 CAMICIA VERONA UOMO NERA
SHIRT VERONA MAN BLACK XL

AC003476 CAMICIA VERONA UOMO NERA
SHIRT VERONA MAN BLACK 2XL

AC003477 CAMICIA VERONA UOMO NERA
SHIRT VERONA MAN BLACK 3XL

AC003478 CAMICIA VERONA DONNA NERA
SHIRT VERONA WOMAN BLACK S

AC003479 CAMICIA VERONA DONNA NERA
SHIRT VERONA WOMAN BLACK M

AC003480 CAMICIA VERONA DONNA NERA
SHIRT VERONA WOMAN BLACK L

AC003481 CAMICIA VERONA DONNA NERA
SHIRT VERONA WOMAN BLACK XL

PREMIUM COLLECTION
CODICE / CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

AC002790 CRAVATTA NAPOLI
TIE NAPOLI

AC002793 PIUMINO MILANO
DOWN-FILLED JACKET MILANO S

AC002794 PIUMINO MILANO
DOWN-FILLED JACKET MILANO M

AC002795 PIUMINO MILANO
DOWN-FILLED JACKET MILANO L

AC002796 PIUMINO MILANO
DOWN-FILLED JACKET MILANO XL

AC002797 PIUMINO MILANO
DOWN-FILLED JACKET MILANO 2XL

AC003027 PIUMINO MILANO
DOWN-FILLED JACKET MILANO 3XL

AC003488 FELPA TORINO UOMO
TORINO SWEATSHIRT MAN S

AC003489 FELPA TORINO UOMO
TORINO SWEATSHIRT MAN M

AC003490 FELPA TORINO UOMO
TORINO SWEATSHIRT MAN L

AC003491 FELPA TORINO UOMO
TORINO SWEATSHIRT MAN XL

AC003492 FELPA TORINO UOMO
TORINO SWEATSHIRT MAN 2XL

AC003493 FELPA TORINO UOMO
TORINO SWEATSHIRT MAN 3XL

AC003494 FELPA TORINO DONNA
TORINO SWEATSHIRT WOMAN XS

AC003543 FELPA TORINO DONNA
TORINO SWEATSHIRT WOMAN S

AC003495 FELPA TORINO DONNA
TORINO SWEATSHIRT WOMAN M

AC003496 FELPA TORINO DONNA
TORINO SWEATSHIRT WOMAN L

AC003497 FELPA TORINO DONNA
TORINO SWEATSHIRT WOMAN XL

AC003498 FELPA TORINO DONNA
TORINO SWEATSHIRT WOMAN 2XL

AC001943 GIACCONE VENEZIA UOMO
MEN COAT VENEZIA S

AC001133 GIACCONE VENEZIA UOMO
MEN COAT VENEZIA M

AC001137 GIACCONE VENEZIA UOMO
MEN COAT VENEZIA L

AC001138 GIACCONE VENEZIA UOMO
MEN COAT VENEZIA XL

AC001139 GIACCONE VENEZIA UOMO
MEN COAT VENEZIA 2XL

AC001143 GIACCONE VENEZIA DONNA
WOMAN COAT VENEZIA
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EASY WEAR COLLECTION
CODICE / CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

AC003511 POLO FIRENZE BLU UOMO
POLO FIRENZE BLUE MAN S

AC003512 POLO FIRENZE BLU UOMO
POLO FIRENZE BLUE MAN M

AC003513 POLO FIRENZE BLU UOMO
POLO FIRENZE BLUE MAN L

AC003514 POLO FIRENZE BLU UOMO
POLO FIRENZE BLUE MAN XL

AC003515 POLO FIRENZE BLU UOMO
POLO FIRENZE BLUE MAN 2XL

AC003511 POLO FIRENZE BLU DONNA
POLO FIRENZE BLUE WOMAN XS

AC003512 POLO FIRENZE BLU DONNA
POLO FIRENZE BLUE WOMAN S

AC003513 POLO FIRENZE BLU DONNA
POLO FIRENZE BLUE WOMAN M

AC003514 POLO FIRENZE BLU DONNA
POLO FIRENZE BLUE WOMAN L

AC003515 POLO FIRENZE BLU DONNA
POLO FIRENZE BLUE WOMAN XL

AC003521 POLO FIRENZE BIANCA UOMO
POLO FIRENZE WHITE MAN S

AC003522 POLO FIRENZE BIANCA UOMO
POLO FIRENZE WHITE MAN M

AC003523 POLO FIRENZE BIANCA UOMO
POLO FIRENZE WHITE MAN L

AC003524 POLO FIRENZE BIANCA UOMO
POLO FIRENZE WHITE MAN XL

AC003525 POLO FIRENZE BIANCA UOMO
POLO FIRENZE WHITE MAN 2XL

AC003526 POLO FIRENZE BIANCA DONNA
POLO FIRENZE WHITE WOMAN XS

AC003527 POLO FIRENZE BIANCA DONNA
POLO FIRENZE WHITE WOMAN S

AC003528 POLO FIRENZE BIANCA DONNA
POLO FIRENZE WHITE WOMAN M

AC003529 POLO FIRENZE BIANCA DONNA
POLO FIRENZE WHITE WOMAN L

AC003530 POLO FIRENZE BIANCA DONNA
POLO FIRENZE WHITE WOMAN XL

EASY WEAR COLLECTION
CODICE / CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

AC003080 POLO CASTELFRANCO
POLO CASTELFRANCO S

AC003081 POLO CASTELFRANCO
POLO CASTELFRANCO M

AC003082 POLO CASTELFRANCO
POLO CASTELFRANCO L

AC003083 POLO CASTELFRANCO
POLO CASTELFRANCO XL

AC003084 POLO CASTELFRANCO
POLO CASTELFRANCO 2XL

AC003054 GIACCA HANNOVER
JACKET HANNOVER S

AC003055 GIACCA HANNOVER
JACKET HANNOVER M

AC003056 GIACCA HANNOVER
JACKET HANNOVER L

AC003057 GIACCA HANNOVER
JACKET HANNOVER XL

AC003058 GIACCA HANNOVER
JACKET HANNOVER 2XL

AC003059 GIACCA HANNOVER
JACKET HANNOVER 3XL

AC003154 GIACCA HANNOVER
JACKET HANNOVER 4XL

AC003155 GIACCA HANNOVER
JACKET HANNOVER 5XL

AC002816 FELPA LOS ANGELES GRIGIA 
SWEATSHIRT LOS ANGELES GRAY S

AC002817 FELPA LOS ANGELES GRIGIA 
SWEATSHIRT LOS ANGELES GRAY M

AC002818 FELPA LOS ANGELES GRIGIA 
SWEATSHIRT LOS ANGELES GRAY L

AC002819 FELPA LOS ANGELES GRIGIA 
SWEATSHIRT LOS ANGELES GRAY XL

AC002820 FELPA LOS ANGELES GRIGIA 
SWEATSHIRT LOS ANGELES GRAY 2XL

AC002821 FELPA LOS ANGELES GRIGIA 
SWEATSHIRT LOS ANGELES GRAY 3XL
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TABELLA CODICI 
CODES CHARTS

EASY WEAR COLLECTION
CODICE / CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

AC003179 FELPA LOS ANGELES ROSSA 
SWEATSHIRT LOS ANGELES RED S

AC003180 FELPA LOS ANGELES ROSSA 
SWEATSHIRT LOS ANGELES RED M

AC003181 FELPA LOS ANGELES ROSSA 
SWEATSHIRT LOS ANGELES RED L

AC003182 FELPA LOS ANGELES ROSSA 
SWEATSHIRT LOS ANGELES RED XL

AC003183 FELPA LOS ANGELES ROSSA 
SWEATSHIRT LOS ANGELES RED 2XL

AC003184 FELPA LOS ANGELES ROSSA 
SWEATSHIRT LOS ANGELES RED 3XL

AC003104 FELPA BOSTON GRIGIA
SWEATSHIRT BOSTON GRIGIA S

AC003105 FELPA BOSTON GRIGIA
SWEATSHIRT BOSTON GRIGIA M

AC003106 FELPA BOSTON GRIGIA
SWEATSHIRT BOSTON GRIGIA L

AC003107 FELPA BOSTON GRIGIA
SWEATSHIRT BOSTON GRIGIA XL

AC003108 FELPA BOSTON GRIGIA
SWEATSHIRT BOSTON GRIGIA 2XL

AC003110 FELPA BOSTON ANTRACITE
SWEATSHIRT BOSTON ANTHRACITE S

AC003111 FELPA BOSTON ANTRACITE
SWEATSHIRT BOSTON ANTHRACITE M

AC003112 FELPA BOSTON ANTRACITE
SWEATSHIRT BOSTON ANTHRACITE L

AC003113 FELPA BOSTON ANTRACITE
SWEATSHIRT BOSTON ANTHRACITE XL

AC003114 FELPA BOSTON ANTRACITE
SWEATSHIRT BOSTON ANTHRACITE 2XL

AC003115 FELPA BOSTON ANTRACITE
SWEATSHIRT BOSTON ANTHRACITE 3XL

EASY WEAR COLLECTION
CODICE / CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

AC003499 GIACCA VANCOUVER UOMO
VANCOUVER JACKET MAN S

AC003500 GIACCA VANCOUVER UOMO
VANCOUVER JACKET MAN M

AC003501 GIACCA VANCOUVER UOMO
VANCOUVER JACKET MAN L

AC003502 GIACCA VANCOUVER UOMO
VANCOUVER JACKET MAN XL

AC003503 GIACCA VANCOUVER UOMO
VANCOUVER JACKET MAN 2XL

AC003505 GIACCA VANCOUVER DONNA
VANCOUVER JACKET WOMAN XS

AC003506 GIACCA VANCOUVER DONNA
VANCOUVER JACKET WOMAN S

AC003507 GIACCA VANCOUVER DONNA
VANCOUVER JACKET WOMAN M

AC003508 GIACCA VANCOUVER DONNA
VANCOUVER JACKET WOMAN L

AC003509 GIACCA VANCOUVER DONNA
VANCOUVER JACKET WOMAN XL

AC003510 GIACCA VANCOUVER DONNA
VANCOUVER JACKET WOMAN 2XL

AC001944 CAPPELLINO WASHINGTON
BASEBALL CAP WASHINGTON

AC003559 CAPPELLINO TRUCKER ORLANDO
ORLANDO TRUCKER CAP

AC003454 PILE DONNA OSLO
OSLO WOMAN FLEECE XS

AC003455 PILE DONNA OSLO
OSLO WOMAN FLEECE S

AC003456 PILE DONNA OSLO
OSLO WOMAN FLEECE M

AC003457 PILE DONNA OSLO
OSLO WOMAN FLEECE L

AC003458 PILE DONNA OSLO
OSLO WOMAN FLEECE XL
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WORK WEAR COLLECTION
CODICE / CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

AC003068 TUTA INTERA IMOLA
IMOLA FULL OVERALLS S

AC003069 TUTA INTERA IMOLA
IMOLA FULL OVERALLS M

AC003070 TUTA INTERA IMOLA
IMOLA FULL OVERALLS L

AC003071 TUTA INTERA IMOLA
IMOLA FULL OVERALLS XL

AC003072 TUTA INTERA IMOLA
IMOLA FULL OVERALLS 2XL

AC003073 TUTA INTERA IMOLA
IMOLA FULL OVERALLS 3XL

AC003405 PANTALONI NASHVILLE
NASHVILLE PANTS 46

AC003406 PANTALONI NASHVILLE
NASHVILLE PANTS 48

AC003407 PANTALONI NASHVILLE
NASHVILLE PANTS 50

AC003408 PANTALONI NASHVILLE
NASHVILLE PANTS 52

AC003409 PANTALONI NASHVILLE
NASHVILLE PANTS 54

AC003410 PANTALONI NASHVILLE
NASHVILLE PANTS 56

AC003411 PANTALONI NASHVILLE
NASHVILLE PANTS 58

AC003090 PANTALONI MULTITASCA DETROIT
MULTI-POCKET DETROIT PANTS 46

AC003091 PANTALONI MULTITASCA DETROIT
MULTI-POCKET DETROIT PANTS 48

AC003092 PANTALONI MULTITASCA DETROIT
MULTI-POCKET DETROIT PANTS 50

AC003093 PANTALONI MULTITASCA DETROIT
MULTI-POCKET DETROIT PANTS 52

AC003094 PANTALONI MULTITASCA DETROIT
MULTI-POCKET DETROIT PANTS 54

AC003095 PANTALONI MULTITASCA DETROIT
MULTI-POCKET DETROIT PANTS 56

AC003096 PANTALONI MULTITASCA DETROIT
MULTI-POCKET DETROIT PANTS 58

WORK WEAR COLLECTION
CODICE / CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

AC003127 PANTALONCINO MIAMI
SHORTS MIAMI 46

AC003128 PANTALONCINO MIAMI
SHORTS MIAMI 48

AC003129 PANTALONCINO MIAMI
SHORTS MIAMI 50

AC003130 PANTALONCINO MIAMI
SHORTS MIAMI 52

AC003131 PANTALONCINO MIAMI
SHORTS MIAMI 54

AC003132 PANTALONCINO MIAMI
SHORTS MIAMI 56

AC002825 POLO NEW YORK
POLO NEW YORK S

AC002826 POLO NEW YORK
POLO NEW YORK M

AC002827 POLO NEW YORK
POLO NEW YORK L

AC002828 POLO NEW YORK
POLO NEW YORK XL

AC002829 POLO NEW YORK
POLO NEW YORK 2XL

AC002830 POLO NEW YORK
POLO NEW YORK 3XL

AC003531 GIACCA STOCCOLMA
STOCCOLMA JACKET S

AC003532 GIACCA STOCCOLMA
STOCCOLMA JACKET M

AC003533 GIACCA STOCCOLMA
STOCCOLMA JACKET L

AC003534 GIACCA STOCCOLMA
STOCCOLMA JACKET XL

AC003535 GIACCA STOCCOLMA
STOCCOLMA JACKET 2XL

AC003536 GIACCA STOCCOLMA
STOCCOLMA JACKET 3XL



MERCHANDISING 202192

TABELLA CODICI 
CODES CHARTS

WORK WEAR COLLECTION
CODICE / CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

AC003170 PILE NUUK
FLEECE NUUK XS

AC003171 PILE NUUK
FLEECE NUUK S

AC003172 PILE NUUK
FLEECE NUUK M

AC003173 PILE NUUK
FLEECE NUUK L

AC003174 PILE NUUK
FLEECE NUUK XL

AC003175 PILE NUUK
FLEECE NUUK 2XL

AC003176 PILE NUUK
FLEECE NUUK 3XL

AC003177 PILE NUUK
FLEECE NUUK 4XL

AC003060 FELPA MALMO
SWEATSHIRT MALMO S

AC003061 FELPA MALMO
SWEATSHIRT MALMO M

AC003062 FELPA MALMO
SWEATSHIRT MALMO L

AC003063 FELPA MALMO
SWEATSHIRT MALMO XL

AC003064 FELPA MALMO
SWEATSHIRT MALMO 2XL

AC003065 FELPA MALMO
SWEATSHIRT MALMO 3XL

AC003443 SCALDACOLLO BAKU
BAKU NECK WARMER

AC002683 CUFFIA TORONTO GRIGIA
LINED CAP TORONTO GREY

AC003461 CUFFIA TORONTO NERA
LINED CAP TORONTO BLACK

AC002956 CALZINO TECNICO HELSINKI
HIGH-TECH SOCKS HELSINKI 35/38

AC002957 CALZINO TECNICO HELSINKI
HIGH-TECH SOCKS HELSINKI 39/42

AC002958 CALZINO TECNICO HELSINKI
HIGH-TECH SOCKS HELSINKI 42/46

SPORTY WEAR COLLECTION
CODICE / CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

AC003558 MAGLIA COSTANZA 1 GRIGIO
COSTANZA JERSEY 1 GRAY S

AC003560 MAGLIA COSTANZA 1 GRIGIO
COSTANZA JERSEY 1 GRAY M

AC003561 MAGLIA COSTANZA 1 GRIGIO
COSTANZA JERSEY 1 GRAY L

AC003562 MAGLIA COSTANZA 1 GRIGIO
COSTANZA JERSEY 1 GRAY XL

AC003563 MAGLIA COSTANZA 1 GRIGIO
COSTANZA JERSEY 1 GRAY 2XL

AC003564 MAGLIA COSTANZA 1 GRIGIO
COSTANZA JERSEY 1 GRAY 3XL

AC003565 MAGLIA COSTANZA 1 GRIGIO
COSTANZA JERSEY 1 GRAY 4XL

AC003566 MAGLIA COSTANZA 2 BIANCO
COSTANZA JERSEY 2 WHITE S

AC003567 MAGLIA COSTANZA 2 BIANCO
COSTANZA JERSEY 2 WHITE M

AC003568 MAGLIA COSTANZA 2 BIANCO
COSTANZA JERSEY 2 WHITE L

AC003569 MAGLIA COSTANZA 2 BIANCO
COSTANZA JERSEY 2 WHITE XL

AC003570 MAGLIA COSTANZA 2 BIANCO
COSTANZA JERSEY 2 WHITE 2XL

AC003571 MAGLIA COSTANZA 2 BIANCO
COSTANZA JERSEY 2 WHITE 3XL

AC003572 MAGLIA COSTANZA 2 BIANCO
COSTANZA JERSEY 2 WHITE 4XL

AC003573 SALOPETTE ONTARIO
ONTARIO DUNGAREES S

AC003574 SALOPETTE ONTARIO
ONTARIO DUNGAREES M

AC003575 SALOPETTE ONTARIO
ONTARIO DUNGAREES L

AC003576 SALOPETTE ONTARIO
ONTARIO DUNGAREES XL

AC003577 SALOPETTE ONTARIO
ONTARIO DUNGAREES 2XL

AC003578 SALOPETTE ONTARIO
ONTARIO DUNGAREES 3XL

AC003579 SALOPETTE ONTARIO
ONTARIO DUNGAREES 4XL
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MINI-ME COLLECTION
CODICE / CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

AC003465 CUFFIETTA BABY
BABY CAP

AC003466 FELPA MINI BOSTON GRIGIA
MINI BOSTON SWEATSHIRT GRAY 5/6

AC003467 FELPA MINI BOSTON GRIGIA
MINI BOSTON SWEATSHIRT GRAY 7/8

AC003468 FELPA MINI BOSTON GRIGIA
MINI BOSTON SWEATSHIRT GRAY 9/11

AC003469 FELPA MINI BOSTON ROSSA
MINI BOSTON SWEATSHIRT RED 5/6

AC003470 FELPA MINI BOSTON ROSSA
MINI BOSTON SWEATSHIRT RED 7/8

AC003471 FELPA MINI BOSTON ROSSA
MINI BOSTON SWEATSHIRT RED 9/11

GIVE AWAY COLLECTION
CODICE / CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

AC003047 MODELLINO RTH 6.35 SH
SCALE MODEL RTH 6.35 SH

AC003401 BORRACCIA TERMICA
MAGNI BOTTLE

AC002513 CHIAVETTA USB
USB STICK

AC002772 PENNA
PEN

AC002514 PORTA BADGE
BADGE HOLDER

AC002786 BLOCCO APPUNTI ROSSO
NOTE PAD RED

AC002787 BLOCCO APPUNTI GRIGIO
NOTE PAD GRAY

AC003464 TAZZA TERMICA
THERMOS CUP

AC003459 ROLL-UP “MAGNI MOVIE“ 
ROLL-UP “MAGNI MOVIE“

AC003211 POSTER 70X100
IRON MAGNI

AC003212 POSTER 2020 70X100 
THE DARK SIDE OF MAGNI

AC003213 POSTER 2020 70X100 
MAGNI AT WORK

AC003214 POSTER 70X100 
WOODY MAGNI

AC003215 POSTER 50X70 
MAGNI ON THE MOUNTAINS

AC003437 MASCHERINA MAGNI
MAGNI MASK

AC002670 PORTACHIAVI
KEY-RING

AC002239 OMBRELLO
UMBRELLA

AC003379 SHOPPER ANTRACITE
SHOPPER ANTHRACITE

AC003380 SHOPPER BIANCA
SHOPPER WHITE

AC003123 ZAINETTO
BACKPACK

AC001918 STRISCIONE PER CESTELLO
BANNER FOR SAFETY BASKET

AC001919 
+AC001921

BANDIERA CON BASE LUXURY
FLAG WITH BASE LUXURY

AC003142 BANDIERA CON BASE COMFORT GRIGIA
FLAG WITH BASE COMFORT GRAY

AC003143 BANDIERA CON BASE COMFORT BIANCA
FLAG WITH BASE COMFORT WHITE

AC002574 BANDIERA PER PENNONE
POLE FLAG

AC003222 STRISCIONE VERTICALE
VERTICAL BANNER

SPORTY WEAR COLLECTION
CODICE / CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

AC003580 MAGLIA OFF-ROAD
OFF-ROAD JERSEY S

AC003581 MAGLIA OFF-ROAD
OFF-ROAD JERSEY M

AC003582 MAGLIA OFF-ROAD
OFF-ROAD JERSEY L

AC003583 MAGLIA OFF-ROAD
OFF-ROAD JERSEY XL

AC003584 MAGLIA OFF-ROAD
OFF-ROAD JERSEY 2XL

AC003585 MAGLIA OFF-ROAD
OFF-ROAD JERSEY 3XL

AC003586 MAGLIA OFF-ROAD
OFF-ROAD JERSEY 4XL

AC003587 PANTALONI OFF-ROAD
OFF-ROAD TROUSERS S

AC003588 PANTALONI OFF-ROAD
OFF-ROAD TROUSERS M

AC003589 PANTALONI OFF-ROAD
OFF-ROAD TROUSERS L

AC003590 PANTALONI OFF-ROAD
OFF-ROAD TROUSERS XL

AC003591 PANTALONI OFF-ROAD
OFF-ROAD TROUSERS 2XL

AC003592 PANTALONI OFF-ROAD
OFF-ROAD TROUSERS 3XL
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I prodotti presentati in questo catalogo sono soggetti, senza preavviso e senza responsabilità per l’azienda produttrice, alle usuali modifiche tecniche e di design che, senza pregiudicare le 
caratteristiche essenziali, potranno apparire opportune per il miglioramento del servizio. N.B. – Tasse d’importazione e/o locali potrebbero essere applicate al momento della ricezione del suo 

ordine. È responsabilità del destinatario pagare questi oneri aggiuntivi. La invitamo ad informarsi autonomamente per evitare spiacevoli sorprese. Per il tariffario di spedizione consultare il nostro 
sito internet alla sezione STORE.

The products presented in this catalog are subject, without prior notice and responsibility of the manufacturing company, to the usual technical and design changes that, without compromising the 
essential characteristics, may appear appropriate for the improvement of the service. NOTE – Import duty and/or local tax may be payable on delivery of your order. It’s the recipient’s responsibility 

to pay these charges. Please familiarize yourself with what these charges may be to avoid any unpleasant surprises. The shipping price list is available at our web-site under the section STORE.


